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一、调研说明

中商产业研究院全新发布的《2018-2022年中国电动牙刷行业市场前景及投资策略研究报告》主要依据国家统计局、国家发改委、商务部、中国海关、国务院发展研究中心、行业协会、国内外相关刊物的基础信息以及行业研究单位等公布和提供的大量资料，结合深入的市场调研资料，由中商产业研究院的资深专家和研究人员的分析编写。首先，本研究报告对行业的特征及国内外市场环境进行描述，其次，对行业的上下游产业链，市场供需状况及竞争格局等进行了细致的详尽剖析，接着报告中列出数家该行业的重点企业情报，并分析相关经营情况。最后，对该行业未来的发展前景，投资风险及投资策略给出科学的建议。本研究报告是行业生产、贸易、经销等企业在激烈的市场竞争中洞察市场先机，根据市场需求及时调整经营策略，为战略投资者选择恰当的投资时机和公司领导层做战略规划提供了准确的市场情报信息及科学的决策依据。

中商研究报告数据及资料来源
中商利用多种一手及二手资料来源核实所收集的数据或资料。一手资料来源于中商对行业内重点企业访谈获取的一手信息数据；中商通过行业访谈、电话访问等调研获取一手数据时，调研人员会将多名受访者的资料及意见、多种来源的数据或资料进行比对核查，公司内部也会预先探讨该数据源的合法性，以确保数据的可靠性及合法合规。二手资料主要包括国家统计局、国家发改委、商务部、工信部、农业部、中国海关、金融机构、行业协会、社会组织等发布的各类数据、年度报告、行业年鉴等资料信息。
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二、研究报告目录

电动牙刷是Philippe-Guy Woog发明的一种牙刷，通过电动机芯的快速旋转或震动，使刷头产生高频震动，瞬间将牙膏分解成细微泡沫，深入清洁牙缝，与此同时，刷毛的颤动能促进口腔的血液循环，对牙龈组织有按摩效果。电动牙刷在国外已经掀起了一场口腔保健领域的革命。近两年来，电动牙刷在中国市场上也占领了一定份额。根据淘宝天猫数据，2017年上半年国内电动牙刷销售额销售量326万只，同比增长51.43%，销售额6.74亿元，同比增长86.84%，电商渠道数据表明电动牙刷市场正在加速走向高速成长期。 
从原理上分，电动牙刷有两大类：旋转与振动。旋转类的牙刷原理简单，就是电动机驱动圆形刷头旋转，在执行普通刷牙动作的同时加强摩擦效果，旋转类的牙刷噪音大，牙面清洗很干净，牙缝清洗相对较弱，但对牙齿磨损大，不建议长期使用。振动类型的牙刷更复杂，从价格上来看也更高端。振动类型的牙刷内部有一个电驱动的振动电机，能让刷头产生垂直于刷柄方向的高频摆动，但摆动的幅度很小，一般为上下各5毫米左右，行业最大的摆幅是6毫米。 
电动牙刷属于清洁牙齿的工具，它由可充电干电池、微型直流电机、电池盒、牙刷头、金属护板及套筒组成；作为直流电机电源的干电池与直流电机一起安装在电池盒中，电池盒上有控制直流电机电源通断的手动开关；直流电机转轴伸出电池盒外，牙刷头及金属护板套装在直流电机转轴上，牙刷头及金属护板外有一套筒。电动牙刷配以各种不同型号的牙刷头可适用于各种使用者。 
电动牙刷产业链一览： 
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资料来源：中商产业研究院整理 
电动牙刷行业重点企业简介： 


1.宝洁（中国）有限公司——欧乐-B 
宝洁（中国）有限公司，欧乐-B，1938年诞生于美国，引领全球专业口腔护理的品牌，推出全球首款蓝牙智能牙刷开辟了全新智能领域。欧乐-B是全球一般牙刷与电动牙刷市场的龙头，在营业额高达45亿的牙刷市场中，市占率最高。除了成人与儿童牙刷，欧乐-B还生产牙线等牙间清洁产品、成人与儿童用电动牙刷、以及冲牙机，另外还设有口腔保健中心。欧乐-B牙刷的营业规模十分庞大，在美国与许多国际市场上，欧乐-B是最多牙医和一般消费者选用的品牌。 
2.荷兰皇家飞利浦公司——PHILIPS飞利浦 
荷兰皇家飞利浦公司，享誉全球的跨国电子品牌，1891年为生产电灯泡而创立，世界500强，专注于医疗保健、优质生活和照明领域的世界电子工业巨擘，以强大的科技创新及产品设计闻名于世。飞利浦公司以生产家用电器、军用和民用通讯设备、医疗设备、电脑、仪表和显示系统等著称于世。 
2000年10月，皇家飞利浦电子集团收购了Optiva公司—现称之为飞利浦口腔保健。Sonicare完美地融入了飞利浦对健康和幸福生活的整体关注，这一收购立即把飞利浦推向口腔护理创新前沿。 
2002年10月，在美国牙医学会年会上，福布斯将飞利浦Sonicare牙刷称之为“电动牙刷市场上的劳斯莱斯”。如今，飞利浦口腔护理不仅是美国充电式牙刷的主要供应商，并且在声波震动牙刷领域是全球公认的先驱。 
3.东莞市力博得电子科技有限公司——力博得LEBOND 
东莞市力博得电子科技有限公司，十大电动牙刷品牌，集产品研发/生产/销售于一体的专业企业，较具网络影响力的声波电动牙刷品牌，技术能力领先品牌，深受消费者喜爱品牌。LEBOND创建于2006年，品牌含义源于法语Lebond,意为“能动的飞跃”。LEBOND以研发制造声波牙刷系列产品，造就了口腔清洁工具革命性传奇。短短4年内，LEBOND以领先的技术能力，卓越的产品品质及其完善的客户服务，令其享誉全球。 
4.切迟杜威贸易有限公司——Spinbrush炫洁 
切迟-杜威有限公司创立于1846年，是美国最大的纯天然小苏打（学名：碳酸氢钠，一种天然的清洁、去味、发酵和缓冲原料）生产商。公司持有的ARM&HAMMER品牌是美国最受消费者信赖的商标之一，产品广泛覆盖以小苏打为主要原料的消费类和专业护理类产品。 
Spinbrush炫洁电动牙刷在全球享有超过150项的专利保护，创新的技术使她能够象私人牙医一样呵护您的牙齿。SONIC声波震动电动牙刷，运用先进声波技术,其声波震动产生的高速流体动力，能使牙膏和水到达刷毛难以触及的地方，深入清洁，最多可去除90%牙菌斑。SONIC声波震动型、四驱专业洁白型、四驱专业型、成人型都有替换刷头可供选择,更经济实用。 
5.广州薇美姿实业有限公司——舒客Saky 
广州薇美姿实业有限公司是集研发、生产和销售于一体的创新性高科技企业。旗下拥有专业口腔护理品牌“舒客”（Saky）和绿色家居护理品牌“优克”（U2K）。产品遍布全国各省市，并已全线进入沃尔玛、家乐福、欧尚、易初莲花、吉之岛、大润发等国际、国内大型连锁卖场，实现了KA卖场、大型百货店、日化专卖店、药业连锁店及电子商务的全方位覆盖。舒客是广州薇美姿实业有限公司旗下的专业口腔护理品牌。舒客，凝聚了国际口腔领域的先进技术和舒客口腔护理研究中心的最新科研成果，为各种口腔问题提供专业解决方案，全方位呵护口腔，让用户拥有健康的口腔环境，让世界拥有甜美的微笑。 
6.深圳瑞圣特电子科技有限公司——博皓Proora 
深圳瑞圣特电子科技有限公司，冲牙器十大品牌，知名口腔护理品牌，专注于电动声波牙刷/冲牙器/牙齿美白器系列产品的研发生产的企业。prooral博皓是瑞圣特电子科技在中国市场的专业口腔护理品牌，prooral源自英文“professionalfororalhealth”。瑞圣特科技有限公司成立于2006年，专注于声波电动牙刷，冲牙器，消毒器等一系列口腔护理产品的科研和生产，产品上市11年销往全球超过30多个国家和地区，全球超过500家牙科诊所（机构）和2000名左右的牙医共同推荐使用，成为国际知名口腔护理品牌合作企业和消费者信赖的高端口腔护理产品。 
7.舒可士（深圳）科技有限公司——素士SOOCAS 
舒可士（深圳）科技有限公司，素士SOOCAS，知名声波电动牙刷品牌，小米旗下的生态链企业，专注个人健康护理消费电子的互联网科技公司。舒可士（深圳）科技有限公司成立于2015年，是一家专注个人健康护理消费电子的互联网科技公司。舒可士以用户需求为导向，自主研发、不断创新，始终致力于为用户提供先进智能的、具有极致体验的高品质个人健康护理产品与服务。 
目前核心业务为素士声波电动牙刷及素士移动APP。舒可士科技有限公司作为小米旗下的生态链企业，公司团队成员均来自华为、Oral-B、飞利浦等知名硬件公司，具备多年消费电子产品设计及研发经验，对硬件有着深刻的认知，在产品设计、产品体验及UI等方面具有明显优势。素士是舒可士（深圳）科技有限公司旗下的声波电动牙刷品牌，在该领域已拥有多项专利，目前旗下代表产品为X3。秉承“因热爱而专注、因专注而极致”的品牌理念，素士将专注于打造出更好的声波牙刷产品。 
8.宁波赛嘉电器有限公司——赛嘉SEAGO 
宁波赛嘉电器有限公司是一家中日合资的电器专业制造企业，座落于宁波市江北区经济开发区，距中国第二大深水港——北仑港三十公里、宁波栎杜机场十五公里，交通便利。公司是一家集研发、生产、销售于一体的专业生产声波电动牙刷和牙刷消毒器等紫外线杀菌产品以及个人护理类电子电器产品。公司多款产品获得国家专利，目前累计专利达数六十多项。宁波赛嘉电器有限公司以技术研发为先导；以提高现代家居水准为目标，在外观三维造型设计、电子技术、模具设计制造、塑胶成型、手板制作等方面有较强的实力。主要开发电子与塑胶技术合为一体的中、小型家用电器 
9.狮王日用化工（青岛）有限公司——Systema细齿洁 
狮王日用化工（青岛）有限公司，细齿洁，牙刷十大品牌，创立于1993年，日本狮王旗下著名口腔护理品牌，专注于口腔护理用品领域、个人护理用品领域、家居清洁用品领域、药品领域、化工用品领域等的日化企业。1993年，日本狮王自主研发，用于预防牙周病的Systema专业口腔护理用品系列上市。systema牙刷为日本狮王世界首创。牙刷刷毛采用世界领先科技，刷毛尖端仅为0.02毫米，在日本已申获专利。 
10.松下电器（中国）有限公司——Panasonic松下 
松下电器（中国）有限公司，始于1918年日本，早期为"National"，后更名为为"Panasonic"，涉及家电、数码视听电子、办公产品、航空等诸多领域，世界著名的国际综合性电子技术企业集团。松下电器（中国）有限公司成立于1994年，并于2002年实现了独资，主要负责开展家电和系统商品的批发和售后服务活动。2012年1月，松下电器（中国）有限公司吸收合并了松下电工（中国）有限公司，经营范围进一步扩大。下产品在民用方面主攻数码视听、小家电、办公产品、日用家电、特殊领域的专业设备。现松下在民用产品有70多个产品，如电动牙刷、剃须刀，大到广播电视设备，如等离子电视、液晶电视、数字背投、平面电视、数码摄像机、数码相机、DVD刻录机、台式DVD、便携DVD、迷你音响、录像机等等。 

以上材料及分析均来自中商产业研究院发布的《2018-2022年中国电动牙刷行业市场前景及投资策略研究报告》。
以下是报告大纲：

第一章 电动牙刷行业相关概述
第一节电动牙刷行业相关概述
一、产品概述
二、产品性能
三、产品用途
第二节 电动牙刷行业经营模式分析
一、生产模式
二、采购模式
三、销售模式

第二章 2017年电动牙刷行业发展环境分析
第一节 2017年中国经济发展环境分析
一、中国GDP增长情况分析
二、工业经济发展形势分析
三、社会固定资产投资分析
四、全社会消费品零售总额
五、城乡居民收入增长分析
六、居民消费价格变化分析
第二节 中国电动牙刷行业政策环境分析
一、行业监管管理体制
二、行业相关政策分析
三、上下游产业政策影响
四、进出口政策影响分析
第三节 中国电动牙刷行业技术环境分析
一、行业技术发展概况
二、行业技术发展现状

第三章 2013-2017年中国电动牙刷市场供需分析
第一节 中国电动牙刷市场供给状况
一、2013-2017年中国电动牙刷产量分析
二、2018-2022年中国电动牙刷产量预测
第二节 中国电动牙刷市场需求状况
一、2013-2017年中国电动牙刷需求分析
二、2018-2022年中国电动牙刷需求预测
第三节 2017年中国电动牙刷市场价格分析

第四章 中国电动牙刷行业产业链分析
第一节 电动牙刷行业产业链概述
第二节 电动牙刷上游产业发展状况分析
一、上游原料市场发展现状
二、上游原料生产情况分析
三、上游原料价格走势分析
第三节 电动牙刷下游应用需求市场分析
一、行业发展现状分析
二、行业生产情况分析
三、行业需求状况分析
四、行业需求前景分析

第五章 2013-2017年电动牙刷进出口数据分析
第一节 2013-2017年电动牙刷进口情况分析
一、进口数量情况分析
二、进口金额变化分析
三、进口来源地区分析
四、进口价格变动分析
第二节 2013-2017年电动牙刷出口情况分析
一、出口数量情况情况
二、出口金额变化分析
三、出口国家流向分析
四、出口价格变动分析

第六章 国内电动牙刷生产厂商竞争力分析
第一节 企业一
一、企业发展基本情况
二、企业主要产品分析
三、企业经营状况分析
四、企业销售网络布局
五、企业发展战略分析
第二节 企业二
一、企业发展基本情况
二、企业主要产品分析
三、企业经营状况分析
四、企业销售网络布局
五、企业发展战略分析
第三节 企业三
一、企业发展基本情况
二、企业主要产品分析
三、企业经营状况分析
四、企业销售网络布局
五、企业发展战略分析
第四节 企业四
一、企业发展基本情况
二、企业主要产品分析
三、企业经营状况分析
四、企业销售网络布局
五、企业发展战略分析
第五节 企业五
一、企业发展基本情况
二、企业主要产品分析
三、企业经营状况分析
四、企业销售网络布局
五、企业发展战略分析

第七章 2018-2022年中国电动牙刷行业发展趋势与前景分析
第一节 2018-2022年中国电动牙刷行业投资前景分析
一、电动牙刷行业发展前景
二、电动牙刷发展趋势分析
三、电动牙刷市场前景分析
第二节 2018-2022年中国电动牙刷行业投资风险分析
一、产业政策分析
二、原材料风险分析
三、市场竞争风险
四、技术风险分析
第三节 2018-2022年电动牙刷行业投资策略及建议

第八章 电动牙刷企业投资战略与客户策略分析
第一节 电动牙刷企业发展战略规划背景意义
一、企业转型升级的需要
二、企业强做大做的需要
三、企业可持续发展需要
第二节 电动牙刷企业战略规划制定依据
一、国家产业政策
二、行业发展规律
三、企业资源与能力
四、可预期的战略定位
第三节 电动牙刷企业战略规划策略分析
一、战略综合规划
二、技术开发战略
三、区域战略规划
四、产业战略规划
五、营销品牌战略
六、竞争战略规划
第四节 电动牙刷企业重点客户战略实施
一、重点客户战略的必要性
二、重点客户的鉴别与确定
三、重点客户的开发与培育
四、重点客户市场营销策略


图表目录略
访问中商产业研究院：http://www.askci.com/reports/
报告在线阅读：http://www.askci.com/reports/20171122/1018255602818821.shtml
三、研究机构

   中商产业研究院是中国领先的产业咨询服务机构，是中国产业咨询第一股，依托国家发改委、农业农村部等相关部委资源，由北京大学校友携手国土经济学会专家与留美学者在深圳创立。总部位于深圳，在北京、上海、香港、贵州、山东等地均设有分支机构。中商构建了产业规划、产业招商、园区规划、项目策划、项目申报等五大咨询服务体系，为客户提供全产业链咨询与解决方案。

   近20年来，公司深度聚焦产业咨询领域，为国内外企业、地方政府、城市新区、园区管委会、房产开发商提供个性化产业咨询方案，致力于助推企业转型、产业升级、城镇发
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